

Рустам Минниханов встретился с предпринимателями Набережных Челнов

Большой разговор с предпринимателями Татарстана состоялся сегодня у **Рустама Минниханова**. Он прошел на площадке КИП "Мастер" в Набережных Челнах. Там же президент посетил завод стеклопакетов, ему рассказали о производстве. Далее обсуждали вопросы экономики с представителями бизнеса. Подробности расскажет Анна Халиуллина.

В рамках рабочей поездки в Набережные Челны **Рустам Минниханов** сегодня провел встречу с предпринимателями. Встреча прошла на площадке КИП «Мастер». Такой формат общения уже стал традиционным. Встречи с представителями бизнеса позволяет глубже погрузиться в текущие проблемы и найти совместные решения.

Пандемия и сопутствующие ей ограничения ощутимо сказались на экономике, в том числе на работе бизнеса. Но если убывает в одной сфере, в другой - напротив - бурный рост. Когда бы еще так процветала электронная торговля, если бы не ковид.

Рустам Минниханов, Президент Республики Татарстан

— Если бы не пандемия, электронная торговля никогда бы таких результатов не имела. Ну и доставка еды, которая для красоты больше использовалась. Сегодня уже люди привыкли, используют

Не могут привыкнуть к новой реальности промышленные предприятия. Только в Челнах больше сотни таких, кому для работы нужен технический кислород. Он же нужен в больницах и ковид-госпиталях. Из-за перебоев в поставке - падает выручка. Кислорода не хватает и это перекрывает бизнес.

Здоровье и жизнь людей, безусловно, в приоритете. Вместе с тем нельзя допустить чтобы предприятия простаивали.

Рустам Минниханов, Президент Республики Татарстан

— Если есть оборудование для производства медицинского кислорода, давайте рассмотрим эту тему

Еще предприниматели просили перевести в цифру все меры поддержки бизнеса. Рустам Минниханов поручил сделать это как можно быстрее.

Источник: [Россия. Татарстан](#)

